



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

小戒指发威卡住男生无名指

消防官兵持钳上阵解围

本报1月30日讯(记者 王亚男 通讯员 潘磊磊) 29日晚8时许,高青县一名学生被一枚戒指牢牢卡住手指无法取下。在消防官兵的帮助下,学生的无名指被成功“解围”。

当晚接到学生救助报警电话后,市公安消防支队田镇中队急赴现场施救。到达现场后,消防官兵了解到,受困的是一名高中男生,他住左手的无名指上套了个戒指,却发现怎么

也弄不下来了。消防官兵赶到时,这名学生被卡的手指已略微有些浮肿淤血。

经过观察,消防官兵最终决定利用断电钳剪断这个戒指。由于戒指紧紧贴着指头,为了不伤及学生的手指,一名消防战士先用手钳在一边固定戒指,另一名消防战士将学生手指的淤血捋顺以便断电钳的尖头夹住戒指,几秒钟后,只听“咔”的一声戒指被剪断,随后,

官兵们用钳子将戒指轻轻掰开,学生手指被成功“解围”。

记者从消防部门了解到,戒指卡住的事情经常发生,消防部门建议,要先目测对比一下钻戒的尺寸后再进行佩戴。市民遇到戒指卡手的情况,不要使用蛮力摘戒指,以免造成肿胀更难以摘下戒指。可先用洗洁精或者植物油涂抹被卡部位,随后浸泡在水里一会儿。若此方法未奏效,可再向119求助。



▲消防官兵用断电钳剪戒指。

民警半夜巡逻 两名毛贼落网

本报1月30日讯(记者 焦健 通讯员 马进) 春节临近,历来是刑事案件高发期,公安机关开展为期两个月的“打盗抢保民安”专项行动。29日凌晨,淄博高新区公安分局巡逻民警两个小时抓获两名犯罪嫌疑人。

29日零时左右,高新区公安分局科技园派出所会同分局巡特警大队进行正常巡逻。在巡逻到西五路与鲁泰大道路口附近一酒店时,发现一名男子推着一辆黑色摩托车由北向南走,这引起了民警注意,上前询问后民警得知该男子叫李某某。但随后通过车辆信息查询,民警发现登记信息与李某某不符,于是民警将其带回所里了解情况。

到派出所后,高新区公安分局刑侦大队对李某某进行了询问。最终李某某供认,摩托车是他刚从高新区南社社区偷的,准备推回家时被民警抓住了。

在凌晨2点多,当民警巡逻到柳泉路与兰雁大道附近一小区工地时,民警发现旁边的绿化带上停放着一辆电动车,而且车边不远还有一捆电缆线,线的切口很新,民警怀疑有人偷割电缆线,于是当即决定在现场守候。没过多久,一名中年男子从工地里走出来,手上拿着一捆电缆。看到这个情况,民警上前将其控制住并带回派出所。

随后在派出所,该男子交代,电缆确实是他从工地偷割的,此外,之前在1月19日,他还偷割过柳泉路一银行旁边公厕的公共电缆。

当天,两名犯罪嫌疑人均被警方刑事拘留。

“黑孩”当了20年 民警帮忙终落户

本报1月30日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张品 宋晓霞) 沂源县的王某近20年来没有户口,升学、就业受挫。近日,民警特事特办帮王某解决了户口问题。

近日,沂源县中庄派出所户籍民警在辖区莱峪村入户走访中发现,村民王某某于1993年3月27日被王某和贾某夫妇捡拾抚养,一直在中庄镇莱峪村居住,20年来一直未上户口。因为户口问题一直没有解决,王某某中学毕业后便被迫辍学,在应聘工作时也由于户口问题多次被用人单位拒绝,给其生活带来了许多不便。

沂源县公安局户政科了解情况后,决定特事特办。民警帮王某某收集整理相关落户手续材料,并协调刑侦部门为其出具了DNA鉴定报告,最终通过审批,顺利完成了落户手续,解决了困扰王某某多年的难题。

30日,沂源县中庄镇莱峪村村民王某某手持一面写有“圆我多年户口梦 一心为民好民警”的锦旗来到沂源县公安局户政大厅,表达对户政科民警的感激之情。

民警上门严查仓库,确保爆竹存放安全

本报1月30日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王泽亮 吴玺) 30日,市公安局治安警察支队组织警力对烟花爆竹经营单位进行检查,确保烟花爆竹安全管理,严防各类事故发生。

30日上午,记者跟随民警来到市鞭炮烟花日杂公司仓库,各式各样的烟花爆竹琳琅满目。在仓库里,记者看到,堆放整齐的各种烟花爆竹有上百种。“限高2.5米,走廊1.5米,跑墙线45公分,必须按照规格摆放。”市鞭炮烟花日杂公司总经理赵先生告诉记者,摆放鞭炮有严格的规格和尺寸,并且仓库内严禁电源。

市公安局治安警察支队相关负责人提醒市民,不要购买三无烟花爆竹,存放时尽量选择干燥通风,避免高温和阳光直射。

▶工作人员对烟花存放仓库进行检查。 本报记者 王鑫 摄



客车货车高速上追尾伤四人

120及时出警,伤者顺利得到救助

本报1月30日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷 李永红)

30日上午8时18分,市120指挥中心接到报警,滨博高速高青服务区附近一辆大货车与一辆大客车追尾,客车上四名乘客不同程度受伤。120急救车及时赶到将伤者送往医院。

接警后,市120迅速指派第23急救站(高青县人民医院)及第28急救站(高青县中医院)的

急救车前往现场进行施救。医护人员在现场发现,有两名乘客头部受伤,有两名乘客轻伤。四名伤者最终由高青县人民医院接回医治。

随后,记者从高青县人民医院了解到,截至下午4点,四名乘客中有两人身体已无大碍并出院,另外两人中的女性伤者也已经恢复清醒,男性伤者由于脑挫裂伤,正在进行手

术治疗。据相关人员介绍,事故可能是由于早上的大雾引起的,但具体原因还在调查中。

市120提醒市民,随着大雾天气的再次来袭,能见度越来越低,给广大司机朋友出行带来不便,同时也给120出车救治病人造成一定的困难,驾驶员出车时一定要注意安全行驶。首先,要保持安全车距,

更不要随便超车。同时,充分利用车灯能有效提高能见度,打开防雾灯、尾灯和前照灯(近光)。雾天行车不要使用远光灯,因为远光灯射出的光线容易被雾气漫反射,会在车前形成白茫茫的一片,使开车的司机朋友反而什么都看不见。其次,一定控制好车速,驾驶过程中不能猛踩或快松油门,不能紧急制动和急打方向盘。

借力年货旺销——

苏宁本周末发动节前最强促销

春节临近,消费者对年货采购需求日趋旺盛,消费品市场明显回暖。昨日,记者专程走访了淄博苏宁电器,据介绍,苏宁方面已敏锐感受到这一消费趋势的变化,抢抓时间提前一个月与主流工厂开展备货。

目前苏宁已经率先完成了电器年货的全部备货。值得注意的是,苏宁采购的此批电器年货以智能手机、平板电脑、大屏电视、节能冰洗、变频空调产品为主,这也体现了消费者的购买趋势。

电器年货精挑细选 价格服务双保障

作为深耕中国零售市场22年的企业,苏宁对中国消费者的习惯十分了解。根据以往市场旺销的经验,苏宁方面已经提前判断,本周起消费市场将迎来年货采购的第一个销售高峰。

凭借行业领先的线上线下协同采购平台和采购规模,苏宁在电器年货产品的采购上可谓精挑细选,确保新品和主流畅销品的规模控制在3:7,同时在价格上的优

势也相对明显。3C方面,诺基亚Lumia920、iPhone5、三星GALAXY Camera、iPad Mini等新品已全面登陆苏宁首销,家装电器方面,成套电器购买的比例也持续保持了平稳增长的态势,整体占比已经超过了30%,对此苏宁方面也从节能型、性价比型等维度,包装了多款家电套餐。

亲情专场团购 年货家电带回家

目前苏宁已全面迎来春节热销,各类新品和热销商品货源充足。针对已然来临的年

货热销,苏宁精心准备了千款年货家电,无论是送父母、送亲友,还是送爱人、犒劳自己,苏宁都可以满足你的需求!预计此次年货专场将带动年前第一次销售高峰。

孝敬父母:年轻人在外拼搏一年,过年回家,是时候带给爸妈贴心的礼物以尽孝心了。给操劳一辈子的父母洗洗脚,名牌足浴盆一款亲情价仅售299元;老人年纪大了,一台血压计是最好的健康礼物;父母家还在用着老旧的电视机和洗衣机时轰隆隆音的双缸洗衣机么?趁过年给咱爸妈

换台新液晶彩电、波轮洗衣机,把孝心带回家!苏宁年货推荐:松下血压仪一款爱心价340元、长虹50寸彩电一款3589元、名牌波轮洗衣机1299元、艾美特快热电暖炉359元!

走亲访友:过年了免不了走亲访友,现在最流行的就是送精品家电,近期全国各地空气质量差,饮用水污染,送一台空气净化器、净水器,健康实用倍有面子!苏宁年货推荐:美的空气净化器一款1099元,名牌净水器3128元。联想超薄本3599元。

送爱人:送给老婆的新

春礼品当然不能差了,一款新式的微波炉,给家里换台3D液晶电视、滚筒洗衣机,给她一份惊喜吧!苏宁年货推荐:格兰仕微波炉一款798元、名牌滚筒洗衣机一款1538元、先锋55寸3D彩电7798元!

犒劳自己:现在一部手机用三四个月便落伍了,目前在售的智能手机已经普遍进入四核、4.0英寸大屏的“双四”时代,电脑进入了Windows 8时代,而数码相机也全面进入了WiFi时代,给自己换一款新的3C产品作为过年礼物犒劳自己吧!